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ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ 

 
Από το Πρακτικό  12 / 27-6-2025 τακτική  

δημόσια συνεδρίαση διά ζώσης του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

 
 

 
                 Αριθ.  41  /2025 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

Στο Ανθηρό σήμερα στις 30-6-2025 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 

12:00 μ.μ. ο παρακάτω υπογεγραμμένος Πινακούλας Αθανάσιος, 

δημοτικός υπάλληλος, τοιχοκόλλησα στον πίνακα ανακοινώσεων 

του Δήμου, ύστερα από προφορική εντολή του Προέδρου του 

Δημοτικού Συμβουλίου, πίνακα που περιλαμβάνει τα θέματα 

που συζητήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο   στην 7η  τακτική 

δημόσια συνεδρίαση  διά ζώσης στις 27-6-2025, καθώς και 

περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν. 

Αυτός που έκανε την τοιχοκόλληση:  

Πινακούλας Αθανάσιος 

Οι Μάρτυρες :  
1. Κλάρα Δήμητρα 
2. Τσίγκα Αθηνά 

Ακριβές αντίγραφο 

Ανθηρό  30-6-2025 

Ο Πρόεδρος  του Δ.Σ. 

 
Παπαδήμας  Ηλίας 
 

 
 
Θέμα: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το αίτημα του κ. Γεώργιο Κωφό του Αλεξάνδρου  για  
χορήγηση βεβαίωσης ότι το οικόπεδό της  βρίσκεται εντός της ζώνης των 800 μέτρων από το κέντρο του 
οικισμού « Κούκος» του Τ.Δ. Ανθηρού του  Δήμου Αργιθέας».   
 
Στο Ανθηρό, σήμερα την 27ηντου μήνα Ιουνίου έτους 2025, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 18:30 μ.μ., συνήλθε σε 
δημόσια  τακτική  συνεδρίαση  διά ζώσης στο Δημαρχείο του Δήμου Αργιθέας  το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα 
από την με αριθμ.  3115/23-6-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου η οποία δόθηκε με αποδεικτικό σε όλα 
τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 67, 69 του Ν.3852/2010 όπως 
αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018  και   τροποποιήθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 
5056/2023   και δημοσιεύθηκε  στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο δεκαπέντε  
(15 ) μελών βρέθηκαν στη συνεδρίαση τα παρακάτω έντεκα  (11) μέλη και  από τους Προέδρους  των Τοπικών 
Κοινοτήτων σε σύνολο είκοσι  (20) μελών   βρέθηκαν πέντε (5) μέλη  στη συνεδρίαση  ως εξής: 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

1 Παπαδήμας  Ηλίας – Πρόεδρος Δ.Σ. Καναβός Βασίλειος 

2 Σακκάς Νικόλαος Καμζέλης Βασίλειος 

3 Ποζιός Νικόλαος Τουραλιάς Νικόλαος 

4 Μερεντίτης Κων/νος Κούτσικος Κων/νος 

5 Γραμμένος  Κων/νος  

6 Πούλιος  Χαράλαμπος  

7 Καραγεώργος  Αθανάσιος  

8 Στεργίου Ηλίας  

9 Καμπούρης  Δημήτριος  

10 Κορλού Όλγα  

11 Θεοδωράκης Αθανάσιος  

  ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ 

   

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΙ  ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Θεοδωράκης Κων/νος  –   Κοιν. Ανθηρού Θάνος Απόστολος – Κοιν.  Ελληνικών 

2 Μανίκας Δημήτριος – Κοιν. 
Κουμπουριανών 

Κοτσώνης Περικλής – Κοιν.  Θερινού 

3 Καϊμακάμης Ευστάθιος – Κοιν.  
Στεφανιάδας 

Θάνος Γεώργιος – Κοιν. Μεσοβουνίου 

4 Καραμπίνης Λάμπρος – Κοιν.  Λεοντίτου Γιαννακάκης  Χρήστος –  Κοιν.  Βλασίου 

5 Αναστασίου Στυλιανός – Κοιν.  Καλής 
Κώμης 

Παναγιώτου Ηλίας – Κοιν.  Αργυρίου   

6  Πούπης Δημήτριος – Κοιν.  Πετρωτού   

7  Αργυρός Δημήτριος  – Κοιν. Πετρίλου 

8  Παπαδόπουλος Κων/νος –Κοιν. Πετροχωρίου 

9  Κολοκοτρώνης Ηλίας – Κοιν. Καταφυλλίου 

10  Μαντζιούρας Χρήστος-Λουκάς –Κοιν. 
Φουντωτού 

11  Νικολάου Παναγιώτης – Κοιν.  Μαράθου 

12  Παπαϊωάννου Ιωάννης – Κοιν.  Βραγκιανών 

13  Λαμπέρης  Αθανάσιος – Κοιν.  Δροσάτου 

14  Μπίνας Παναγιώτης – Κοιν.  Αργιθέας 

15  Κραμποκούκης Δημήτριος – Κοιν.  Καρυάς 

  ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ 
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Ο Δήμαρχος  κ. Στεργίου Ανδρέας  προσκλήθηκε νόμιμα και    παραβρέθηκε στην συνεδρίαση, αρχίζει η 
συνεδρίαση με πρακτικογράφο τον υπάλληλο του Δήμου κ. Πινακούλα Αθανάσιο.    

 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης προτείνοντας  για συζήτηση το  6ο θέμα     της ημερήσιας 
διάταξης:   «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το αίτημα του κ. Γεώργιο Κωφό του Αλεξάνδρου  για  
χορήγηση βεβαίωσης ότι το οικόπεδό της  βρίσκεται εντός της ζώνης των 800 μέτρων από το κέντρο του 
οικισμού « Κούκος» του Τ.Δ. Ανθηρού του  Δήμου Αργιθέας»   έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Καραγεώργο 
Αθανάσιο    ο  οποίος    εισηγούμενος  το θέμα  είπε ότι: 
 
Ο κ.   Κωφός Γεώργιος του Αλεξάνδρου  κάτοικος: Αιολίδος 15 - Λάρισα  με την  από 20-6-2025    αίτησή του  
(αριθ. πρωτ. 3116/23-6-2025 )  όπου μας προσκομίζει:  
α). Δύο Τοπογραφικά   διαγράμματα  του κ Μερτζανίδης Αθ.Θεοδοσιος_Πολιτικός Μηχανικός 
β). Υπεύθυνη δήλωση με ημερομηνία 4-6-2025 όπου δηλώνει ότι δεν διαθέτει άλλη κατοικία εντός της ζώνης 
των 800μ στον οικισμό Κούκο το Τ.Δ. Ανθηρού μαζί με αντίγραφο της βεβαίωσης δηλωθείσας περιουσιακής 
κατάστασης (Ε9) 
γ)Το από 14-5-2025 Πιστοποιητικό γέννησης με το οποίο αποδεικνύεται ότι κατάγεται από το Τ.Δ.Ανθηρού  
 
ζητάει   απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που να  βεβαιώνουμε ότι: 
 
1. Το οικόπεδο με στοιχεία Ε(Α-Β-Γ-…….-Ξ-Ο-Α) που  απεικονίζονται στο επισυναπτόμενο τοπογραφικό 
διάγραμμα ιδιοκτησίας του εμβαδού  251,47 τ.μ.,  που βρίσκεται    στον οικισμό  Κούκος της Δ.Κ.  Ανθηρού  - 
Δημοτικής  Ενότητας Αργιθέας   του Δήμου Αργιθέας – Π.Ε. Καρδίτσας   είναι εντός  της ζώνης των 800 μέτρων 
από το κέντρο του οικισμού Κούκος , που έχει χαρακτηριστεί ως στάσιμος με το  Π.Δ. 06-12-1982 ΦΕΚ588/Δ’/23-
12-1982.  
Τα σύνορα του οικοπέδου απεικονίζονται  στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα. 
Σύμφωνα με το παραπάνω τοπογραφικό διάγραμμα  το ακίνητο βρίσκεται εντός του οικισμού Κούκος της Δ.Κ. 
Ανθηρού  - Δημοτικής Ενότητας Αργιθέας  Δήμου Αργιθέας – Π.Ε. Καρδίτσας  και βρίσκεται  σε ακτίνα μικρότερη 
των οκτακοσίων (800) μέτρων από το κέντρο του οικισμού σύμφωνα  με την  από 23/06/2025 Βεβαίωση του 
Προέδρου της Δ.Κ. Ανθηρού κ. Κωνσταντίνου Θεοδωράκη. 
2. Σύμφωνα με  την από 4-6-2025 υπεύθυνη δήλωση ότι δεν διαθέτει άλλη κατοικία εντός της ζώνης των 800μ 
στον οικισμό Κούκο του Τ.Δ. Ανθηρού μαζί με αντίγραφο της βεβαίωσης δηλωθείσας περιουσιακής κατάστασης 
(Ε9) 
3)Το από 14-5-2025 Πιστοποιητικό γέννησης με το οποίο αποδεικνύεται ότι κατάγεται από το Τ.Δ.Ανθηρού  
 
Ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά 
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση  του εισηγητή και λαμβάνοντας υπόψη και την  από 23/06/2025 
Βεβαίωση του Προέδρου της Τ.Κ. Ανθηρού.    
 
 

- τις απόψεις – τοποθετήσεις – προτάσεις - αντιρρήσεις των δημοτικών συμβούλων όπως αυτές 
καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της Συνεδρίασης και μετά από διαλογική συζήτηση 

 
 

                   Α Π Ο Φ Α Σ Ι ΖΕ Ι  Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  
 

Συμφωνεί  με την εισήγηση του εισηγητή: 
 
1). Το ακίνητο  ιδιοκτησίας του κ. Κωφού Γεωργίου του Αλεξάνδρου, που βρίσκεται εντός του οικισμού Κούκος 

της Δ.Κ. Ανθηρού  - Δημοτικής Ενότητας   Αργιθέας   Δήμου Αργιθέας  Π.Ε. Καρδίτσας  βρίσκεται   εντός  της ζώνης 

των 800 μέτρων από το κέντρο του οικισμού Κούκος, Δ.Κ. Ανθηρού, που έχει χαρακτηριστεί ως στάσιμος με το 

Π.Δ. 23-12-82 (ΦΕΚ588Δ). 
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2). Οικόπεδο Εμβαδού= 251,47 τ.μ. με στοιχεία Ε(Α-Β-Γ-…….-Ξ-Ο-Α)  απεικονίζονται στο επισυναπτόμενο 
τοπογραφικό διάγραμμα ιδιοκτησίας του  και τα σύνορα του απεικονίζονται  στο συνημμένο τοπογραφικό 
διάγραμμα.  

3). Σύμφωνα με την υπεύθυνη δήλωση και του Ε9 δεν διαθέτει άλλη κατοικία στον οικισμό Κούκο του Τ.Δ. 
Ανθηρού και με το πιστοποιητικό γέννησης  κατάγεται από  τον οικισμό Κούκο του Τ.Δ. Ανθηρού .  

 
 
Αυτή η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  41 /2025 
 

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
 
Ο Πρόεδρος                 Τα μέλη 
Παπαδήμας Ηλίας                                                                Ακολουθούν υπογραφές 

 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος 

 

Παπαδήμας Ηλίας 
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